

Mødedato 06.03.24	Mødested/lokale Personalerummet	Mødetidspunkt kl. 17.30	Forventet sluttidspunkt kl. 19:30
Deltagere Skolebestyrelsen og suppleanter	Afbud Til Gert	Direkte telefonnr. 23658468	

Deltagere:

Gert Hougaard // **Anne Louise Nørgaard** // Dea Gram Frandsen // Elsemarie Knage-Jepsen // **Andreas Pagh** // **Henrik Engmark Daae** // Malene Lebech // Stine Holm Madsen // Theis Jørgensen // Tina Bilet Steffensen // Trine Lehd

Dagsorden:

Status: **A** = Afsluttet, **WIP** = Work in Progress, **U** = Udskudt, **F** = Forsinket, **I** = Information

Pos.	Emne	Type + tid	Ansvarlig	Dato	Status
1.	<p>Besøg fra elevrådet Kort oplæg og mulighed for en kort dialog Hav gerne et spørgsmål eller to klar til elevrådet</p> <p>Referat: Præsentation af, hvem elevrådet er og hvad der arbejdes med. Dias herfra kan ses på Aula</p>	Orientering + dialog 17:30-17:45	Alle		
2.	<p>Nyt fra skolen Kort orientering om seneste nyt</p> <p>Referat: Orientering om, hvordan vi håndterer de forestående besparelser. Kompetence-center på Skibet Skole vil kommende skoleår nedlægges. I Stedet vil opgaven placeres centralt i en kommunalt kompetencecenter</p>	Orientering 17:45-18:05			
3.	<p>Valg til bestyrelsen Gennemgang af processen og drøftelse af hvem der fortsætter i bestyrelsen og hvem, der stopper.</p> <p>Referat Det er valgår - og den nuværende bestyrelse har siddet i 2 år. Der nedsættes en valgbestyrelse - bestående af Gert, Stine og Dea.</p> <p>Andreas genopstiller Theis genopstiller Dea genopstiller</p> <p>Else Marie genopstiller ikke Henrik genopstiller ikke Anne Louise genopstiller ikke Stine genopstiller ikke</p> <p>Se desuden vedhæftede bilag</p>	Orientering og drøftelse 18:05-18:30	Gert og Stine		
	<p>Modtagelse af nye elever Opfølgning fra sidste møde (<i>Det aftales, at skolen er nysgerrig på, hvad der kunne komme af yderlig input. Tages op på næste møde.</i>)</p>	Drøftelsespunkt 18:30-18:50	Ledelsen		

Pos.	Emne	Type + tid	Ansvarlig	Dato	Status
1.	<p>Besøg fra elevrådet Kort oplæg og mulighed for en kort dialog Hav gerne et spørgsmål eller to klar til elevrådet</p> <p>Referat: Præsentation af, hvem elevrådet er og hvad der arbejdes med. Dias herfra kan ses på Aula</p>	Orientering + dialog 17:30-17:45	Alle		
	<p>Referat: Der er ikke umiddelbart gjort fund, som peger i retning af, at der skal gøres mere, end der allerede gøres. Forslag til, at der er færre krav - men i stedet anbefalinger</p> <p>Sættes på næste møde, hvor det besluttes, om der skal være et princip.</p>				
4.	<p>Opfølgning på forældremøde Forkortet skoledag - hvorfor? En forælder sagde, at hun havde læst noget med "for at undgå de konflikter, der opstår i slutningen af de store pauser" (kunne ikke verificeres, da opslaget ikke er tilgængelig længere) Nogle elever når ikke at spise deres madpakke (lærerne var dog ikke enig i det)</p> <p>Referat: Formanden bekræfter, at det forud for beslutningen har været igennem bestyrelsen - og er godkendt - dette på baggrund af pædagogiske tiltag</p> <p>Der er iværksat undersøgelser bl.a. medarbejderne, hvor forandringerne undersøges. Denne data danner grundlag for beslutningen for, hvordan det bliver næste år.</p>	Drøftelsespunkt 18:50-19:05	Elsemarie		
5.	<p>Retningslinjer for brugen af film-materialer i undervisningen (Terkel i knibe)</p> <p>Referat: Forskellige synspunkter belyses - særligt med fokus på, at det er meget vigtigt at overholde retningslinjer - og er sikre på, at materialet er vurderet egnet til pågældende klassetrin.</p>	Drøftelsespunkt 19:05-19:20	Theis		
6.	Evt.	19:20-19:30	Alle		

06.03.24
Referent:
ML